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1. Iz seta od 12 razliqitih baterija, me�u kojima su 3 nove, za koje se podrazumeva da su ispravne, 4
korix�ene ali ispravne i 5 korix�enih ali neispravnih, istovremeno se biraju dve. Neka je X broj
ispravnih, a Y broj korix�enih baterija me�u odabranim. Odrediti koeficijent korelacije sluqajnih
veliqina X i Y i ispitati da li su me�usobno nezavisne.

2. Sluqajne veliqine X i Y su nezavisne i imaju uniformnu raspodelu na intervalu (0, 1). Ako je
Z = min{−1

2
logX,−1

3
log Y }, odrediti fZ−1|Z>1, uslovnu gustinu raspodele sluqajne veliqine Z−1

pri uslovu Z > 1.

3. Opxti qlan niza nezavisnih sluqajnih veliqina (Xn) ima gustinu raspodele f(x) = 16x3e−2x

6
, x ≥ 0.

a) Ako je Yn =
√
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n
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Xk, ispitati konvergenciju u raspodeli niza sluqajnih

veliqina (Yn).

b) Izraqunati, ako postoji,
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